

Aprobat Consiliu FIUB

Principii de a acordare a burselor sociale și de performanță studenților FIUB

Burse performanță

Pentru anul I de studii nivel licență, criteriul de atribuire al bursei pentru performanță este media obținută la concursul de admitere (media de la Bacalaureat). Studenții care au fost admiși fără concurs de admitere, pe baza rezultatelor obținute la olimpiadele școlare organizate de Ministerul Educației, se consideră admiși cu media 10,00. Nu este necesară cererea de solicitare a bursei. Se vor depune declarația de acceptare și extrasul de cont, numai după publicarea mediilor minime. Perioada va fi anunțată pe site-ul www.istorie.unibuc.ro

Pentru anii II-III de studii nivel licență și anul II de studii nivel master, criteriul de atribuire a bursei pentru performanță este media obținută în anul universitar precedent. Nu este necesară cererea de solicitare a bursei. Se vor depune declarația de acceptare și extrasul de cont, numai după publicarea mediilor minime. Perioada va fi anunțată pe site-ul www.istorie.unibuc.ro

Pentru anul I de studii nivel master, va fi organizat un examen la fiecare program de master. Tematica și Bibliografie pentru fiecare program sunt disponibile mai jos.

Burse sociale

Cuantumul burselor sociale din totalul de burse acordate de către FIUB este de **minimum 35%** din totalul bugetului alocat burselor.

Mentținerea burselor pe semestrul al II-lea

Pentru păstrarea bursei de performanță în semestrul al II-lea din anul universitar în curs, condiția obligatorie este ca studentul bursier să fi obținut în semestrul I minimum 20 de credite;

Pentru păstrarea bursei sociale în semestrul al II-lea din anul universitar în curs, condiția obligatorie este ca studentul bursier să fi obținut în semestrul I minimum 15 de credite. În cazul retragerii unor burse, ca urmare a neîndeplinirii criteriilor menționate, cuantumul acestora se va repartiza sub forma unor burse de performanță următorilor din lista afișată la începutul anului universitar